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Szegedi a Barátok Köztben HALÁL A NAGYKÖRÚTON 
A Szegeden született fiatal színész, Réti 
Barnabás a népszerű sorozat, a Barátok Közt 
legújabb szereplője. 

8. OLDAL 

Szemtanúk szerint húsz métert repült az a 
gyalogos, akit tegnap reggel halálra gázoltak 
a nagykörút és a Csongrádi sugárút sarkán. 

4. OLDAL 

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT) 

Buci és a pszichiáter 
A Csárdáskirálynő szereplője, Stohl Buci 
pszichiáterhez készül, és drogügyben is 
kihallgatták, mert rá vallottak. 

7. OLDAL 

Válságos állapotban van a 18 éves lány, akit információink szerint kikötöztek, megerőszakoltak, majd megégettek 

Borzalom Makón: felgyújtották Henit 

Henriet ta nagymamája és öccse sem érti, hogyan tör ténhete t t meg az elképzelhetetlen Fotó: Frank Yvette Henriet ta szörnyű órákat élt át 

Makó határában, egy erdős-nádas területen találtak rá tegnap az összeégett Henriettára. Egyelőre nem 
lehet tudni, ki és miért gyújtotta fel a tizennyolc éves magyarcsanádi lányt, akinek 60 százalékban 
égett meg a teste. A fiatal lány állapota válságos, lapzártánkkor Budapesten küzdöttek az életéért. 
Lapunk információi szerint Henriet tát kikötözték és megerőszakolták, mielőtt felgyújtották. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Tegnap kora délután még helyszíneltek a Csong-
rád Megyei Rendőr-főkapitányság szakemberei 
Makó határában, a királyhegyesi út menti ná-

das-erdős területen. Itt, a lakott területtől hat-hét 
kilométerre találták meg a kora délelőtti órákban 
az arra járók az összeégett Henriettát. A tizen-
nyolc éves lányt súlyos égési sérülésekkel Szeged-
re vitték a mentők, ahonnan azonban nem sokkal 

később mentőhelikopterrel Budapestre szállítot-
ták, mert a megyeszékhelyen nem tudták ellátni a 
sérüléseit. 

A főkaptányság szóvivője, 71iczakov Szilvána na-
gyon szűkszavúan nyilatkozott lapunknak az eset-
ről a helyszínen. Mindössze annyit mondott, hogy 
a lányt valamilyen gyúlékony anyaggal leöntötték 
le, majd felgyújtották. A rendőrséget egyébként a 
mentők értesítették az esetről. 

Magyarcsanádon zokogva beszélt a nagymama 

Henriettáról. Elmondta, hogy ő vigyáz most a 
házra és a másik unokájára, Arnoldra, mert a 
szülők Budapestre utaztak a lányukhoz, a kór-
házba. Többször próbálkoztunk, hogy beszél-
jünk velük, de őket tegnap nem sikerült utolér-
nünk. Henrie t tának Arnold mellett egy idősebb 
lánytestvére is van, aki azonban már férjhez 
ment, Apátfalván lakik. 

Folytatás a 3. oldalon 

Szeptembertől veszélyben a kórházi ellátás 1 

250 százalékos 
béremelést kérnek 
Fenyegetőznek a baleseti sebészek a szegedi klinikán. Tiltakoznak 
a vállalkozói szerződések megszüntetése ellen, követelik az uniós 
munkaidőt. Ha nem javul a helyzet, ezentúl csak kötelező óra-
számukat dolgozzák le. Az orvoscentrum elnökhelyettese egyelőre 
nem reagált a kollégái által felvetettekre. 

Folytatás a 3. oldalon 

Aláírásgyűjtés kezdődött a Szege-
di Tudományegyetem klinikáin, 
valamint a Szegedi Városi Kór-
házban. Az orvosok a színlelt 
szerződések megszüntetése után 
is ugyanazt a pénz szeretnék meg-
keresni, mint eddig. A vállalkozói 
jogviszony megszűntével ügyeleti 
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pénzük nagyjából harmadát ve-
szítették el. A nyilatkozat felhívja 
a figyelmet arra, hogy közalkal-
mazottként nem oldható meg a 
folyamatos betegellátás. „Ha 
kényszerítenek közalkalmazotti 
státusban eddigi közalkalmazotti 
bérezés mellett dolgozni, nem va-
gyunk hajlandóak a kötelező heti 
48 óránál többet dolgozni" - áll a 
dokumentumban. 

- Pontosan lehetett tudni, mi-
lyen szabályokhoz kell alkalmaz-
kodnunk, a munkaidő-előírást 
azonban a mai napig figyelmen kí-
vül hagyják - mondta Pető Zoltán. 

Rekkenő hőség -

Int im pillanat a hőségben: szöltökű'fnárhűsöt'a'család 

Egyetlen felhő sincs az égen. A nyári nap 
akadálytalanul forrósítja levegőt akár 40 
fokra is, de a hőmérséklet este jelentősen 
csökken: tegnap reggel Szegeden 14 fokot 
mértek. Az így kialakult átlaghőmérséklet 
- Szegeden kedden 21, szerdán 24 fok -
nem indokolja a hőségriadó harmadik fo-
kozatának elrendelését - tudtuk meg Dé-
nes Lászlótól. Az Országos Meteorológiai 
Szolgálat itteni ügyeletese szerint ma 
25-26 fok lehet az átlagos érték, szomba-
ton és vasárnap pedig a levegő magas pára-
tartalma miatt szenvedünk. A rekkenő hő-
ség elleni első számú védekezés: naponta 
legalább három liter ásványvíz elfogyasztá-
sa, illetve a hűsölés - árnyas szobákban és 
vízparton. Talán a hőség számlájára is ír-
ható a tragédia: tegnap elmerült a szaty-
maz melletti bányatóban egy 52 éves férfi. 

Fotó: Schmidt Andrea írásaink a 2., a 4. és az 5. oldalon 

országos riadó! 
Nappal a trópusi hőség miat t szenve-
dünk, de az éjszakák hűvösek. Ezért má-
sodfokú a hőségriadó. Az újabb hőhullám 
elől sokan a strandokra menekülnek. 
Ilyenkor naponta három liter ásványvizet 
tanácsos inni. 
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